Antwoordformulier Schaap

Persoonlijke gegevens
 (
…………..
)Voornaam

 (
…………..
)Achternaam

 (
…………..
)Klas

 (
…………..
)Datum


1	Waarom heeft de handelaar gelijk? En wat zou boer Zwarts kunnen doen om te zorgen dat volgend jaar alle geboren lammetjes dubbel ARR zijn?







2	Hoe weet het stamboek dat de ouders drager zijn?
 (
Antwoord
)






3	Hoe lang zullen de staarten van de lammetjes die uit deze ouders worden geboren gemiddeld zijn?
 (
Antwoord
)








4	Is er ook nog een bloedmonster nodig van de moeder van het lam?
 (
Antwoord
)






5	1 Wat is de blindfactor eigenlijk en heeft het zin zo’n DNA-test te laten doen?
 (
Antwoord
)






	2 Waarom moet deze man zijn niet-blinde schapen laten testen en heeft het geen zin om zijn blinde schapen te testen?
 (
Antwoord
)






6	Heeft de buurman een punt? Zijn de lammeren ingeteeld?
 (
Antwoord
)






7	Noem drie redenen waarom er in de selectie ook aandacht wordt besteed aan de vruchtbaarheid van de ooien.
 (
Antwoord
)





8	Welk advies geef je Jan en wat zijn jouw argumenten?
 (
Antwoord
)






9	De inspecteur van het stamboek komt op bezoek en raadt jou sterk aan toch eens een ram te kopen van je grootste concurrent op de laatste keuring en die het komend jaar in te zetten. Waarom zou hij je dat aanraden?
 (
Antwoord
)






10	Wat pleit ervoor om alleen Kempische heideschapen op te nemen in het stamboek en wat pleit ervoor om eventueel te besluiten ook Kempische weideschapen op te nemen?
 (
Antwoord
)






11	Welk fokprogramma raad je Piet, Jan en Gerrit aan en welke afspraken moeten ze maken?
 (
Antwoord
)








12	Waarom zijn de rammen gemiddeld maar twee jaar oud bij de geboorte van hun lammeren en de ooien drie jaar?
 (
Antwoord
)






13	Waarom klagen de basisfokkers over te weinig vooruitgang in vruchtbaarheid en niet over te weinig vooruitgang in vleesproductie?
 (
Antwoord
)






14	Welke twee kruisingssystemen met deze drie rassen vind jij het meest geschikt voor een bedrijf waar een intensieve en efficiënte lamsvleesproductie het productiedoel is en waarom?
 (
Antwoord
)






15	Hoe breng je (kruis je) het Booroola-allel in jouw veestapel zodat de worpgrootte toeneemt en de lammersterfte niet?
 (
Antwoord
)








16	1 Welke oplossing kies je om dit probleem te voorkomen en waarom?
 (
Antwoord
)





2 Als je kiest voor een kruising, in welke rassen ga je dan zoeken naar een ram?
 (
Antwoord
)





3 Welk voordeel heeft kruisen?
 (
Antwoord
)







